



\*1000051335789\*

ikt. szám: FPH003 /267 - 61 /2012

**Dr. Szabó András úr  
részére**

hiv. szám: —

1048 Budapest, Szijgyártó utca 8.

ügyintéző: Ferge Szilvia

telefon: +36 1 327-1949

e-mail: FergeSz@Budapest.hu

tárgy: Válasz a Közmeghallgatáson feltett  
— közterület nevének megváltoz-  
tatására vonatkozó — javaslatra**Tisztelt Szabó Úr!**

Az Országgyűlés a 2012. november 19-i ülésnapján fogadta el a 2012. évi CLXVII. törvényként kihirdetett jogszabályt, amely egyes törvényeknek a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető elnevezések tilalmával összefüggő módosítását tartalmazza. A törvény 2013. január 1-jén lép hatályba.

Az Országgyűlés elé került törvényjavaslatához a betérjesztők mellékeltek egy közterületi listát, mely az átnevezésre javasolt közterületek neveit tartalmazta.

Budapest tekintetében egyetlen ilyen létező közterület került megemlítésre, a II. kerületi Frankel Leó utca (a XVI. kerületi Ságvári utca 2011 szeptemberében már átnevezésre került, a XXI. kerületi Munkásőr utca pedig nem is létezett).

Már csak ezen egyetlen névből is látható a fővárosi vezetése elkötelezettsége amellet, hogy közterületeink ne viseljék önkényuralmi rendszerekhez köthető személyek nevét. Az utóbbi időszakban — néha nagyobb visszhangot kiváltva — igyekeztünk a még meglévő, a múlt rendszert idéző elnevezéseket megváltoztatni.

A Fővárosi Önkormányzat Közgyűlésének hatáskörébe tartozó utcaelnevezésekhez — törvényi előírásból adódóan — kötelezően ki kell kérnünk az elnevezéssel érintett kerületi önkormányzat javaslatát.

A II. kerületi Frankel Leó út nevének megváltoztatására vonatkozóan az egyeztetéseket a II. kerületi önkormányzattal már december elején megkezdtük.

Dr. Láng Zsolt polgármester úr tájékoztatása szerint a II. kerület Képviselő-testülete 2012. december 13-i ülésén javasolja a Fővárosi Közgyűlésnek, hogy amennyiben dönt a Frankel Leó út átnevezéséről, akkor annak egykori nevét, a Zsigmond király út elnevezést adja.

A kerületi döntés ismeretében Főpolgármester Úr az átnevezési javaslatot a Fővárosi Közgyűlés elé terjeszti.

A döntésig szíves türelmét kérjük.

*Budapest, 2012. december 13.*



Tisztelettel:

*Brutóczy László*  
Brutóczy László  
főosztályvezető